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> RETOURADRES ,  

 

   BEZOEKADRES  

 
 
POSTADRES 

 
 
 
 

 

 

Aan de dames en heren, 

leden van de gemeenteraad 

ONDERWERP  DATUM  BIJLAGEN  

Beantwoording vragen agendapunt 9, 

domeinvergadering Sociaal 5 december 2023 

 13 december 2023 

Verz.: 15-12-2023 

 --  

BEHANDELD DOOR  TELEFOONNUMMER  ONZE REFERENTIE  

B (Brigitte) Koehler  14 043   2023.05169  

E-MAILADRES  FAXNUMMER   UW REFERENTIE  

Brigitte.Koehler@maastricht.nl    --  

Geachte raadsleden,  
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Onderstaand treft u de beantwoording aan van de vragen die zijn gesteld op de domeinvergadering 
Sociaal van 5 december 2023 naar aanleiding van agendapunt 9 Vaststelling verordening re-
integratie Participatiewet Maastricht-Heuvelland 2023. 
 
 
Groenlinks 
Vraag: 
Hoeveel mensen worden vanuit de uitkering begeleid door een jobcoach en zijn werkzaam bij de 
gemeente Maastricht. 
 
Antwoord: 
De mensen die in aanmerking komen voor een jobcoach zijn de mensen die een dienstverband 
hebben en dus geen uitkering meer krijgen (of een aanvullende uitkering). In 2023 hebben 106 
personen een jobcoachvoorziening gekregen. Twee hiervan zijn werkzaam bij de gemeente 
Maastricht.  
 
 
CDA 
Vraag: 
In de verordening zijn weigeringsgronden toegevoegd, in hoeverre gaat dit een verschil maken? 
 
Antwoord: 
We konden eerder ook al een voorziening weigeren. We gaan echter altijd in gesprek met de klant 
met als doel om gezamenlijk tot een oplossing te komen. Weigeringsgronden moeten worden 
opgenomen in de verordening omdat de participatiewet niet uitputtend voorschrijft welke 
voorzieningen het college moet bieden, re-integratie is maatwerk. We hebben de weigeringsgronden 
als ‘kan’ bepaling opgenomen. Zodat maatwerk ook echt maatwerk is en geen automatisme.  
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Vraag: 
Vrijwilligersvergoeding, hoe hoog is dit maximale bedrag? 
 
Antwoord: 
De gezamenlijke waarde van de vergoedingen en verstrekkingen mag niet meer bedragen dan € 180 
per maand, met een maximum van € 1.800 per kalenderjaar. Dit bedrag is voor alle soorten 
vrijwilligerswerk hetzelfde. Het maakt niet uit of het vrijwilligerswerk onderdeel is van een re-
integratietraject en bijdraagt aan de arbeidsinschakeling of niet. 
 
 
 
Hoogachtend, 
 

 
Frans Bastiaens, 
Wethouder Stedelijke Ontwikkeling, Cultuur, Veerkrachtige Wijken en Ouderenbeleid 
 


